



Следователями СК возбуждено уголовное дело по факту непредоставления жилого помещения сироте



В следственное управление СК России по Ивановской области поступило обращение 25-летней жительницы Родниковского района по вопросу оказания ей помощи в получении жилого помещения. По результатам рассмотрения обращения и проведенного личного приема следственным отделом по городу Вичуга СУ СК России по Ивановской области возбуждено уголовное дело о халатности (ч.1 ст. 293 УК РФ).

Следствием установлено, что заявительница в несовершеннолетнем возрасте была изъята из семьи и помещена в детский дом. В 2011 году она была признана нуждающейся в жилом помещении и включена в список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, не имеющих закрепленного жилого помещения, подлежащих обеспечению вне очереди.

Администрация муниципального образования «Родниковский муниципальный район» по достижению совершеннолетия заявительницы была обязана предоставить ей благоустроенное жилое помещение специализированного жилищного фонда по договору социального найма.

В 2023 году она исключена из списка в связи с приобретением жилого помещения в собственность.

При этом должностными лицами администрации муниципального образования «Родниковский



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

муниципальный район» работа по предоставлению благоустроенного жилого помещения не велась, что указывает на ненадлежащее исполнение своих обязанностей, что существенно нарушило права и законные интересы потерпевшей.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства преступления, принимаются меры к скорейшему восстановлению нарушенных прав сироты. Расследование уголовного дела находится на контроле у руководства следственного управления.

16 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1875849>